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Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het programma Eenvoudig Beter,

te weten:
- de motie-Paulus Jansen over een analyse van proble-
men die samenhangen met het huidige stelsel van wetten
(31953, nr. 42);
- de motie-Paulus Jansen over een onafhankelijke analy-
se van de geclaimde besparingen (31953, nr. 43);
- de motie-Van Dekken over vasthouden aan de volksge-
zondheidsnormen voor milieu en ruimte (31953, nr. 44);
- de motie-De Rouwe/Houwers over een onderzoek naar
verbetering van verplichte onderzoeken en inhoudelijk
normen (31953, nr. 45);
- de motie-Van Veldhoven/Verhoeven over rekening hou-
den met de regeldruk voor ondernemers (31953, nr. 46);
- de motie-Van Veldhoven over doorrekening van de
nieuwe Omgevingswet (31953, nr. 47);
- de motie-Van Veldhoven over compensatiemaatregelen
op het gebied van milieu en natuur (31953, nr. 48);
- de motie-Van Veldhoven over rekening houden met
kennis en kunde bij decentrale overheden (31953, nr. 49).

(Zie vergadering van 23 november 2011.)

In stemming komt de motie-Paulus Jansen (31953, nr. 42).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Paulus Jansen (31953, nr. 43).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Dekken (31953, nr. 44).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en de ChristenUnie
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Rouwe/Houwers (31953,
nr. 45).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de VVD, de SGP, het CDA en de PVV voor deze mo-
tie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overi-
ge fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven/Verhoeven
(31953, nr. 46).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de VVD-fractie erte-
gen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven (31953, nr.
47).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven (31953, nr.
48).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven (31953, nr.
49).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de VVD-fractie erte-
gen, zodat zij is aangenomen.


